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Kuljetusyrittäjien ennusteet tulevasta (touko-elokuu)
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Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 2015-2025
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Lähde: Väylä ja Fintraffic
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Aikooko yrityksesi investoida touko-elokuun aikana?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 452

SKAL KULJETUSBAROMETRI 2/2025 4

N=413

16%

3%

10%

5%

6%

71%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kyllä, kuorma-autoihin

Kyllä, pakettiautoihin
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Kyllä, ajoneuvon varusteisiin ja lisälaitteisiin (kuten nosturit)

Kyllä, muihin kohteisiin (kuten työkoneet tai terminaalitilat)

Ei, yrityksessäni ei ole suunnitteilla investointeja



Jakokysymys ”Kyllä” vastanneille

Mikä on suunnittelemiesi autoinvestointien käyttövoima?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 88
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Paineistettu kaasu
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En osaa vielä sanoa

Muu, mikä



Investointiaikeet ja käyttövoima, johon investoidaan
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan palkkaamisessa 
viimeisen vuoden aikana?
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan palkkaamisessa 
viimeisen vuoden aikana?
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Ajankohtaiskysymykset



Onko yrityksessäsi kesätuuraajien tarvetta?
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12%

Kyllä

Ei

En vielä tiedä



Jatkokysymys, jos vastasi edelliseen ”Kyllä”

Miten yrityksesi hankkii kesätuuraajia? Monivalinta.
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Meillä on reservissä tuttuja kuljettajia, joita kutsua töihin

Laitamme viestiä puskaradioon ja sitä kautta on löytynyt

Hyödynnämme ammattioppilaitoksen harjoittelijoita tai
työssäoppijoita

Hyödynnämme sosiaalista mediaa rekrytoinnissa

Hyödynnämme varuskuntia / verkostoamme Puolustusvoimien
kuljettajakoulutuksesta

Ilmoitamme avoimista kesätyöpaikoista työpaikkailmoituksella

Muu väylä, mikä?



Jatkokysymys, jos vastasi ”Ei”

Yrityksessä ei ole kesätuuraajien tarvetta. Valitse seuraavista vaihtoehdoista.
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Olen yksinyrittäjä enkä yleensä käytä ulkoista työvoimaa

Kesälomat ovat soviteltavissa vakituisten työntekijöiden kesken

Tuuraan pääsääntöisesti itse kuljettajia

Pelkään että tuuraajien kouluttamiseen menee liikaa aikaa,
mieluummin pärjätään ilman

Työt hiljenevät kesäksi muutenkin, ei ole tarvetta palkata lisää
kuljettajia

Kuljetustehtävät vaativat erikoistumista tai erityisiä pätevyyksiä,
käytännössä ei ole mahdollista perehdyttää tuuraajaa tehtäviin

En ehdi rekrytoida /en tiedä mistä löytäisin hyviä tuuraajia
nopeasti

Muu syy, mikä?



Oletko havainnut vaikutuksia yrityksesi liiketoimintaan tullisodan (Yhdysvaltojen 
asettamat tullit ja EU:n vastatullit) seurauksena kuluvana keväänä?
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En osaa arvioida vaikutuksia



Miten koet nykyisen globaalin poliittisen ja taloudellisen epävarmuuden (esim. 
kauppasodat, inflaatio, Venäjän hyökkäyssota ym.) vaikuttaneen yrityksesi 
kuljetuspalveluiden kysyntään?
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Kysyntä on hieman vähentynyt

Ei vaikutusta

Kysyntä on hieman kasvanut

Kysyntä on selvästi kasvanut

En osaa sanoa



Mikä seuraavista kuvaa parhaiten yrityksesi lähitulevaisuuden (6–12 kk) näkymiä 
globaalissa poliittisessa ja taloustilanteessa?
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toimintaedellytyksiä jonkin verran

Odotamme tilanteen parantavan
toimintaedellytyksiä merkittävästi

En osaa sanoa



Onko yritykselläsi suunnitelmia varautua tai sopeutua mahdollisiin tuleviin 
kaupankäynnin rajoituksiin ja poliittisiin riskeihin?
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Kyllä, aktiivisia varautumissuunnitelmia on laadittu

Kyllä, varautuminen on aloitettu, mutta vielä kesken

Ei, mutta harkitsemme varautumista

Ei, eikä ole suunnitelmissa

En osaa sanoa



Taustakysymykset



Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut
valittujen vastausten lukumäärä: 473
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Kuljetuslaji
valittujen vastausten lukumäärä: 660 
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Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?



Tavanomainen toiminta-alue kuljetuksissasi
valittujen vastausten lukumäärä: 681 
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
kuorma-autot
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
pakettiautot
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
traktorit
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: kuljettajat
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: 
muu henkilökunta
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KIITOS!
Suomen Kuljetus ja Logistiikka SKAL 
Nuĳamiestentie 7, 00400 Helsinki

Puh. (09) 478 999

skal.fi

#kuljetusbarometri
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